

南海普法·伴您同行



使用“问题地图”涉嫌违法

■普法案例

日前,某市场监管部门发现,某著名服装品牌官方网站上有一张地图图片疑似存在问题。经鉴定,该地图存在中国地图界线标示不完整,台湾岛、海南岛及南海诸岛均无法看清,已有界线上存在漏绘地区等问题。市场监管部门以该公司发布损害国家尊严的广告为由对其进行了处罚。

■部门说法

佛山市自然资源局南海分局提醒,《中华人民共和国测绘法》第三十八条第一款规定,地图的编制、出版、展示、登载及更新应当遵守国家有关地图编制标准、地图内容表示、地图审核的规定。《地图管理条例》第八条、五十一条规定,公民、法人和其他组织应当使用正确表示国家版图的地图,地图上不得标示有危害国家统一、主权和领土完整的内容。地图不符合国家有关标准和规定的,责令改正,给予警告,没收违法地图或者附着地图图形的产品,可以处10万元以下的罚款;情节严重的,可以向社会通报;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

无论是在企业官网上,还是杂志广告、视频广告中,使用“问题地图”均涉嫌违法,企业不要因为一时疏忽大意,影响企业品牌形象。为了避免“法律地图”的法律风险,企业可以使用测绘地理信息主管部门提供的具有审图号的公益性地图,但需注意标注审图号。在网上下载的地图,应审核地图的合规性,如地图是否完整、是否缺少某一省市或地区、国界线是否清晰、各省市颜色是否统一等。

整理/佛山市新闻传媒中心记者 原诗杰



南海普法

分类信息

刊登热线: 86224851 13726677228

遗失声明

▲本人陶虎(身份证号码:500228198409064555)不慎遗失大富村大富市场二楼三楼“房风险保证金收据6张,票据号码分别为:00053517、0002632、0027554、0023119、0023120,合计金额:47028.8元,大写:肆万柒仟零贰拾捌元捌角整,现声明作废。以后找到无效。

声明人:陶虎

2023年6月19日

公告

▲我局现有一批假冒注册商标化妆品需要销毁,欢迎有资质的企业报价。公示期:七天,联系人:屈警官,联系电话:16603092735。

佛山市公安局禅城分局

2023年6月19日

▲佛山市南海区狮山镇吴屋村吴东股份经济合作社遗失农村集体经济组织登记证正副本,法定代表人:吴家豪,统一社会信用代码:N1440605698177982X,现声明作废。

▲佛山市金得润进出口有限公司遗失合同专用章和报关专用章各一枚,现声明作废。

▲佛山市三水区委乐万家物业管理有限公司顺德区分公司(西溪花园游泳馆)遗失卫生许可证,号码:粤卫公证字【2019】第0606E00028号,现声明作废。

▲刘伟忠遗失医师执业证书及医师资格证书,医师执业证书编码:11044160001852,医师资格证书编码:199844110440228490525001,现声明作废。

▲张芝才遗失医师执业证书及医师资格证书,医师执业证书编码:11044160001891,医师资格证书编码:199844110440602371226181,现声明作废。

就业服务“不打烊” “挑灯觅才”诚意满

6月16~17日,南海人才夜市(大沥专场)连办两晚

珠江时报讯(记者/李翠贞 通讯员/黎昭映)赏着夜色,吃着雪糕,还能找到“笋工”!6月16-17日,南海人才夜市(大沥专场)连续两晚惊喜“返场”。主办方携数十家本土企业以及一众人才服务部门,在大沥黄岐金沙洲万达广场的浪漫摩天轮下,用好岗好offer、潮流好服务,吸引广佛人才,响应人才刚需,激活南海夜经济。

30多家沥企“挑灯觅才”

广东奥丽依内衣集团有限公司、佛山市佛医药连锁有限公司、佛山市南海中南机械有限公司、金沙洲万达广场、广东新怡内衣集团有限公司……6月16日晚,在大沥镇副镇长林新建等的见证下,以“广佛湾 人才梦”主题的南海人才夜市(大沥专场)启动,超30家大沥本土知名企业“挑灯觅才”。

这样的“人才夜市”并非首次举行。今年3月17日,“就业服务不打烊,职在南海人才夜”2023南海人才夜市首场活动选址于大沥镇举行。当时,50多家企业现场“摆摊”,带来超



求职者咨询心仪岗位。

通讯员供图

6000个优质岗位,吸引近万人才参与,效果显著。

首场的火爆,坚定了大沥企业对人才夜市的信心。“第一次参加大沥人才夜市,无论是人才招聘还是企业宣传都有不错的效果,所以果断参与这次的返场活动。”佛山市南海中南机械有限公司招聘专

员梁柳芬说。

本次人才夜市的举办地点,也是金沙洲直播电商基地的所在地。当晚,金沙洲直播电商基地的相关负责人也来到现场,为广佛人才带来详细的基地介绍、电商政策解读等,响应镇委镇政府打造“直播电商之都”的号召,广纳电商直播人才。

夜市“烟火气”为招聘“聚人气”

在夜市现场,由区就业服务中心、镇人社分局、镇综治办、镇党建办等部门组成的“人才服务组”,为人才提供一站式人才服务宣讲和咨询服务。此外,当地职业培训学校、人力资源服务机

爱心企业为桂城星级志愿者送健康福利

你服务市民 我们温暖你



桂城星级志愿者正在佛山悦晨熙医疗中心前台登记信息。

小时,去年获认定为五星志愿者。

佛山悦晨熙医疗中心是一家集体检、门诊、健康管理一站式服务的医疗机构,在本次活动中提供男性12项、女性14项常规体检服务以及其他健康体检福利。佛山悦晨熙医疗中心总

经理田俊表示,作为南海企业之一,悦晨熙医疗中心深受桂城的爱心氛围感染,也希望能为无偿付出的志愿者提供健康保障。

志愿者为群众提供志愿服务,爱心企业为志愿者的健康保驾护航。为切实加强桂城志愿

者的安全保障,丰富桂城志愿服务的激励机制,2022年,桂城团工委、志愿者联合会联合爱心企业,共同建立桂城星级志愿者健康卫士联盟,为桂城星级志愿者赠送丰富的健康保障服务。

去年,佛山市佛冠口腔门诊

有限公司、佛山悦晨熙医疗中心作为联合发起企业,共为74名星级志愿者提供健康保障。今年参与的爱心企业增至4家,分别为佛山市佛冠口腔门诊有限公司、佛山悦晨熙医疗中心、佛山市品致口腔门诊部有限公司及中国太平洋财产保险股份有限公司佛山分公司。4家爱心企业携手为2022年获得三、四、五星级志愿者认证的108名星级志愿者送上口腔、牙齿健康服务,健康体检与咨询,健康保险等健康“大礼包”,为桂城星级志愿者的健康保驾护航。

“桂城志愿者健康卫士联盟的建立,是桂城爱心企业与志愿者‘双向奔赴’的结果。”桂城志愿者联合会秘书长林海全表示,目前医疗行业、电影院线都陆续增设志愿者的专属优惠,未来,桂城团工委、志愿者联合会将链接更多社会资源,让更多爱心企业参与进来,共同为志愿者送关爱,也让更多人成为送关爱的志愿者。

大沥TOK-BUFF电竞酒店开业

智能化装置打造沉浸式电竞空间

珠江时报讯(记者/黄晴雯 通讯员/夏永艳 摄影报道)6月16日,位于大沥的TOK-BUFF电竞酒店(佛山嘉荟广场店)开业,佛山DRG战队五名首发队员出席剪彩仪式。该酒店进驻大沥后,计划联动本土企业开拓更多跨界文创新产品,用流量为大沥传统产业、电商产业赋能。

TOK-BUFF电竞酒店坐落于大沥镇嘉荟广场内,共设有超30间电竞房,具备多种功能性房型。该酒店地理位置优越,距广州湾客运站约3公里、琶洲展馆约20公里,还有多条公交线路可直达广佛各区。同时,酒店拥有空中停车场,可驾车直通大堂。

BUFF电竞酒店成立于



酒店各房间的布局注重动静分离。

2022年,是人人体育集团旗下华海承业酒店集团的中高端电竞酒店品牌。目前该酒店品牌

已成为社交娱乐电竞酒店品牌中的佼佼者,并作为“城市玩家的据点”和“年轻人的下半场”被

大众玩家所认可。

“相比其他电竞酒店,我们拥有更多元化的电竞元素和特色服务。”华海承业酒店集团副总裁、BUFF电竞酒店总经理邢晓琪介绍,本次进驻大沥的BUFF电竞酒店各房间除了全房配置40系显卡、定制电竞椅外,还配置语音助手、声控灯光以及一句话唤醒电竞模式等智能化装置,无需移步即可一键开门。此外,该酒店各房间的布局注重动静分离,装修、日常用品等也注重融入电竞元素。同时,各房间还配备冰箱、零食、饮料等,全方位为客户及粉丝打造沉浸式电竞空间。

电竞酒店为何选择进驻大沥?邢晓琪表示,大沥良好的

制造业基础以及浓厚的电竞氛围都是他们看中的重要因素,“我们的电竞酒店也会为粉丝及客户提供俱乐部周边、电竞外设、电竞联名产品,所以希望能与大沥的制造业企业、电商企业联动,发挥所长,相互赋能。”

值得一提的是,该酒店目前是王者荣耀KPL佛山DRG战队的官方出行合作伙伴。佛山DRG是KPL王者荣耀职业联赛人气实力顶尖的战队之一,连续两年在世界冠军赛夺得亚军。自2020年12月入驻南海,佛山DRG已代表佛山征战各大赛场,成绩斐然。在6月15日打响的2023年KPL王者荣耀职业联赛夏季赛上,佛山DRG首战告捷。